Уважаемые сотрудники, родители, ученики  

МБОУ «СОШ №7 г. Кировска Мурманской области»
В соответствии с  письмом Министерства образования и науки Мурманской области от 18.03.2015 № 17-09/1888-ЕП «Об интеграции с ЕСИА», в дополнение к письму МКУ «Управление образования» от 02.03.2015 «О направлении информации о способах регистрации на портале государственных услуг» (для школ), информируем, что во исполнение поручения Губернатора Мурманской области по интеграции ведомственных информационных систем, использующихся для предоставления гражданам услуг в электронном виде, с единой системой идентификации и аутентификации (далее – ЕСИА), Министерством образования и науки Мурманской области проводятся работы по интеграции АИС «Электронный детский сад», АИС «Электронная школа», АИС «Электронное УСПО» (далее – ведомственные системы) с ЕСИА.

После завершения интеграции логины и пароли доступа в ведомственные системы планируется аннулировать с 01.07.2015. Вход в системы после 01.07.2015 будет происходить только по учетным данным, полученным при регистрации участника образовательного процесса (сотрудники ОО, ученики, родители)на едином портале государственных услуг (далее – ЕГПУ).

Обращаем  ваше внимание, что для корректной работы автоматизированной  информационной системы «Электронная школа» необходимо в личных карточках всех внесенных в систему лиц в обязательном порядке указать СНИЛС.

Направляю второй вариант инструкции о порядке регистрации на портале государственных услуг. 

Ссылки по которым можно скачать оба варианта инструкций о порядке регистрации на портале ЕГПУ:

Инструкция «Регистрация на портале https://www.gosuslugi.ru/ — 1″
Инструкция «Регистрация на портале https://www.gosuslugi.ru/ — 2″
